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TEREMTÉSVÉDELMI FELELŐS: HAJDÚNÉ MOLNÁR KRISZTINA 

A teremtésvédelem, környezetvédelem nevelő munkánk fókuszában áll, ökoiskolaként ez 

kiemelt feladatunk minden évben. 

Sajnos az iskola környezete nagyon piszkos, ezért szeptembertől-ez most már hagyomány 3 

éve- hetente más-más osztály takarítja ezt a területet.  

A teremtésvédelemhez tartozik, hogy a KAPI megkeresésére a menzán hivatalosan is 

bevezettük a heti 1 húsmentes napot tavalyelőtt és ezt ebben a tanévben is tartottuk.  

A munkatervnek megfelelően a következő programokon vettek részt tanítványaink: 

 

SZEPTEMBER 

-9.a és a 10.e osztállyal biológiaóra keretében az Érsekkertben megrendezett XII. Egri 

Erdészeti Nyílt Napon vettünk részt. Ez mindig egy jó, motiváló évkezdő program. Diákjaink 

megismerkedtek a méhcsaládok életével, az erdő fáival, állataival és kipróbálhatták a 

rönkfűrészelést is. 

 



 

-Iskolánk az idei tanévben is, csaknem 100 tanulóval (9.b, 9.d, 11.a, 11.e) bekapcsolódott a 

Világ Legnagyobb Tanórája programsorozatba, amely Magyarországon október 2-6. között, 

kilencedik alkalommal került megrendezésre. Ez az első világméretű oktatási projekt, ami célul 

tűzte ki, hogy megismerteti a diákokat fenntartható fejlődést szolgáló globális célokkal. Idei év 

kiemelt témája a 10. globális cél, az egyenlőtlenségek csökkentése. Tanóra keretében 

megismerték a diákok a külföldi és a magyarországi segélyszervezeteket, és azok munkáját 

OKTÓBER 

-Már hagyomány iskolánkban, hogy a diáknapot is megpróbáljuk minél ökotudatosabban 

megszervezni. A diákhéten is megfigyelhető volt az, hogy az osztályok próbáltak megfelelni a 

környezettudatosságot kérő felhívásnak, voltak akik élő növénnyel illetve otthonról hozott 

díszekkel díszítettek, olyanok is voltak, akik saját bögrébe töltöttek teát és üdítőt illetve névvel 

ellátott papírpoharat adtak, saját termelésű almával kínálták a diákokat, valamint a szemetet is 

szelektíven gyűjtötték.  

-Ökoiskolaként hagyomány iskolánkban, hogy diákigazgató jelöltjeink hozzájárulnak 

környezetünk szépítéséhez. Ebben az évben tulipánhagymákat és pampafüvet ültettek, hogy 

tavasszal még szebb legyen az iskolakert. 

 

-Iskolánk minden évben csatlakozik a “72 óra kompromisszum nélkül”akcióhoz, hogy 

fiataljaink együtt tegyenek másokért, a környezetünkért. A 9. d és 9. nyk-s diákjaink a menzát 



és az iskola környékét takarították, valamint a termeiket dekorálták, örömmel dolgoztak együtt, 

egymásért. 

 

-Új és igen sikeres kezdeményezés volt a Sulizsák akció. Ennek keretében iskolánk diákjai és 

tanárai több, mint 1 tonna használt ruhát gyűjtöttek össze, ami elszállításra került. Hálásan 

köszönjük mindenkinek, aki csatlakozott felhívásunkhoz, ez ökoiskolához méltó teljesítmény!

 

 

 

 

 



NOVEMBER 

Nagyon fontos, hogy kövessük a versenyek között is azokat, ahol a teremtésvédelem a 

fókuszban van.   

-Nagy sikert értünk el a Herman Ottó Intézet Ökocímke versenyén. Országos 1. helyezett 

lett Csomós Julianna, Valkó Viola 10.a, Juhász Janka 11.a csapata, 2. helyezett pedig Hüvelyes 

Liliána, Terenyei Alexandra és Lukácsi Levente 11.a-s diákok csapata. Felkészítő tanáruk Tóth 

Vera. A verseny első fordulójában egy szálloda zöldítési tervét kellett elkészíteniük, valamint 

az EMAS környezetvédelmi minősítő rendszerhez és az uniós ökocímkéhez kapcsolódó 

feladatokat oldott meg a két csapat. Ez alapján kerültek az ország legjobb 10 csapata közé, a 

Természettudományi Múzeumban megrendezett döntőbe. Bizonyították prezentációs 

készségüket, hiszen a 3 tagú szakmai zsűri elé tárták a zöldítési tervet. A helyszíni kvízek során, 

az előadásra kapott pontok, valamint az előzetes feladatok alapján érdemelték ki az országos 

döntő 1-2. helyét. 

 

-Az ENSZ Éghajlatváltozási Konferenciája, a COP28 idén Dubajban kerül megrendezésre.  

A klímakonferencia jelentőségét mutatja, hogy az eseménnyel kapcsolatos kérdésekre Ferenc 

pápa is kitért a nemrégiben kiadott, Laudate Deum apostoli buzdításában. 

A Klímacsúcsra készülve a Magyar Természetvédők Szövetsége (MTVSZ) szervezésében 

fiatalok találkoztak Budapesten Dr. Botos Barbarával, Klímaügyekért és Klímadiplomáciáért 

Felelős Utazó Nagykövettel, hogy kortársaik üzeneteit közvetítsék a magyar döntéshozóknak. 

Iskolánkat Gácsi Vivien, Hering Hanna és Kaló Csenge 10.a osztályos tanulók képviselték. 

 

 



-A gólyákat is próbáltuk biztatni a környezettudatosságra- a gólyahét versenyeinek egyik 

feladata az volt, hogy minél szebb és emellett ökotudatos dekorációt készítsenek az 

osztálytermeikben. Ebben az évben minden osztály kitett magáért, mindenki igyekezett valami 

természetest becsempészni az osztályterembe az egyébként is ízléses dekoráció mellé. 

-Iskolánk idén is bekapcsolódott az Európai Hulladékcsökkentési Hét eseményeibe a reál 

szakmacsoport koordinálásával. A már tradicionálisnak tekinthető programjaink (iskolai 

plakátkészítő verseny, osztályok közötti hulladékgyűjtési verseny és újdonságként az Öltöztesd 

újra a Barbied! újrahasznosított ruhába) szinte az egész iskolát megmozgatták. 

  

-Fontos, hogy olyan nemzetközi projektekben vegyünk részt, amelyek különös tekintettel 

vannak a fenntarthatóságra. Horvát és spanyol partnereink, tanárok és csillagászati 

szakemberek érkeztek iskolánkba, hogy "Turn off the lights, turn on the stars" című, 3 éves 

projektünket lezárjuk.  

A rendkívül hasznos projekt keretein belül hívtuk fel tanítványaink figyelmét a fényszennyezés 

jelenségére. Lehetőségük volt előadásokon részt venni, ahol az indokolatlan erős fény hatását 

az emberi szervezetre, az állatokra és növényekre ismerhették meg. Városi és erdei égboltot 

vizsgálhattak éjszaka, műszeresen vizsgálták a fényszennyezés mértékét. Fontos volt a 

következtetés: a csillagok fénye sokkal szebb, ha nem zavarja mesterséges fény. 



 

-Mint teremtésvédelmi felelős, részt vettem a KAPI által szervezett Teremtésvédelmi átfogó 

projekt nyitókonferenciáján online, amiről egy 5 órás továbbképzési igazolást is kaptam 

 

FEBRUÁR 

-A reál szakmacsoport ismét megrendezte a gyümölcs és zöldségnapot. 

 

- Hajdúné Molnár Krisztina nevelési igazgatóhelyettes és Matus Dániel szakoktató kollégák 

egy nagyon érdekes programon vettek részt Budapesten a Nébih szervezésében. A “Maradék 

nélkül” oktatási program részeként szervezett workshop első részében tanulságos előadásokat 

hallgattak meg az ételek pazarlásmentes és tudatos felhasználásáról, majd ezt a gyakorlatban is 

kipróbálhatták egy élményfőzés keretében. Az itt tanultakat diákjaink is elsajátíthatják a 

tankonyhánkban. 



 

 

 

MÁRCIUS 

Március 21-én teremtésvédelmi napot tartottunk az iskolánkban. Környezetünk takarítása és 

szépítése volt a fókuszban, de diákjaink kreativitásának köszönhetően más események is 

zajlottak. 

A 9.nyg és a 9.c osztály a tantermüket takarította ki, az nyg-sek emellett egy nagyon szép tablót 

is készítettek a természet nyújtotta csodás pillanatokról. A 9.a, a 10.d, a 11.b, a 12.b és a 2/14 

és az 5/13 logisztikai osztály az iskola udvarát szépítette, füvet vágtak, takarítottak, virágokat 

ültettek és gyomláltak. A 9.d osztály tanulói és a 11.d-sek a madarakról sem feledkeztek el, a 

kicsik madáretetőt készítettek, a nagyobbak madáreleséget helyeztek ki az udvaron található 

fákra. A 10.b-seink és a 11.a-s diákok a tanterem falára és az ajtóra készítettek figyelemfelkeltő 

dekorációt, amely a teremtésvédelem fontosságára emlékeztet, a 10.a és a 12.e osztály tanulói 

pedig egy tablón mutatták be, ők mit tehetnek környezetünkért. A 9. nyk-s tanulóink egy 

játszóteret tisztítottak meg a szeméttől, a 10.c-s diákjaink pedig az iskola épületének környékét 

tették rendbe, felsöpörték a járdát és összeszedték a szemetet. A 11.e osztály bazsalikomot és 

muskátlit ültetett az osztályteremben, a 12. c-sek pedig dinnyemagból szeretnének palántát 

nevelni, amit majd az osztályfőnök kertjében közösen ültetnek el. 



 

 

Ebben a tanévben a KAPI felhívására a Természetesen Istennel-természettudományos 

vetélkedőn is részt vett iskolánk-a Fodor Fanni, Kivés Anna és Petre Dóra által alkotott csapat 

2. helyezést ért el. Az első 2, online forduló eredményei alapján intézményünk csapata 

ugyancsak másodikként jutott be az országos döntőbe. A döntő feladatait a Városligetben 

felállított állomásoknál kellett megoldani, s a diákok ott is magabiztosan bizonyították 

tudásukat. Országos 2. helyezést sikerült elérniük, köszönet Nagy Erika tanárnőnek a 

felkészítésért. 

 

ÁPRILIS 

Iskolánk évek óta aktívan szervezi a Fenntarthatósági témahetet, amely az idei évben április 

22-26. között került megrendezésre. A nyelvi szakmacsoport az egész iskolát bevonva 

tematikus órákat tartott a nyelvórákon, ahol a 9. évfolyamon a vizek, a 10. évfolyamon a 

növény- és állatvilág védelméről, a 11. évfolyamon az újrahasznosításról, a 12. évfolyamon 

pedig ökolábnyomunk csökkentéséről hallhattak diákjaink és oldhattak meg ezzel kapcsolatos 

feladatokat. 

 

 

 



Plakátokat is készítettek bizonyos csoportok és ezekkel a téma fontosságára hívták fel a 

figyelmet. 

 

 

 

 

 

MÁJUS 

 

Május 13-án egy spanyol csoportnak tartott Hajdúné Molnár Krisztina előadást arról, mit is 

jelent, hogy az Andrássy már másodszorra nyerte el az Ökoiskola címet, illetve jó gyakorlatokat 

osztott meg a hallgatósággal. 

 

JÚNIUS 

Elkészült az intézmény „Zöld házirendje” a KAPI által kiírt pályázatra. 

 

Eger, 2024.06.25 

 

 

Hajdúné Molnár Krisztina 

teremtésvédelmi felelős 

 



Melléklet: Zöld házirend 

„Taníts meg…hogy felismerjük: szoros egységben vagyunk minden teremtménnyel 

végtelen világosságod felé vezető utunkon.” (Laudato Si’) 

 

A teremtésvédelem nevelőmunkánk 

fókuszában van, kiemelt feladatnak 

tekintjük. A 2022-23-as tanévben újra 

elnyertük az Ökoiskola címet, ami az 

ezen a területen nyújtott munkánknak az 

elismerése is volt. Nagyszerű érzés 

látni, hogy törekvéseink nyomán 

diákjaink számára egyre 

természetesebbé válik az egészség- és 

környezettudatos életmód, továbbá a 

globális és lokális kihívások iránti 

nyitottság, valamint aktívan tudnak 

tenni a felismert problémák 

megoldásáért. Igyekszünk elérni, hogy 

az iskolában megszerzett tudást és 

értékrendet a tanulóink családjuk vagy 

tágabb környezetük felé is közvetítsék. 

 

A most megalkotott „Zöld házirend” 

összefoglalja azokat a tevékenységeket, 

amelyeket már hagyományosan minden 

tanévben igyekszünk az intézményben 

megvalósítani. Ezek következetes 

betartása egy lépéssel közelebb visz 

ahhoz, hogy „az emberiség ne okozzon 

csalódást Isten várakozásainak” 

(Laudato Si’) és főként a mi 

tanítványaink ne tegyék ezt. 
 



 


